W inSEOG e,

e

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 5547 Magneticky bézecky pas inSPORTIline Sprynkl




OBSAH

DULEZITA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI .......ocviviecveiieeteiecteteeee e sae st s s 3
NAKRES .....vviteeeetete ettt be et b ssssa et b b a bbb s s e bbb st s se s et bbb s et e bbb s e et s s a et s s s 4
SEZNAM DILU ..ottt a ettt et s st s s s s ae s e s s s s snansans 5
MONTAZ — SOUHRNNE INFORMACE .........ccueueiiieiieeietesetseseetesesssss st s s s s sssss s ssasse s s s s s ssaesesanas 8
SPOJOVACT MATERIAL ...ttt ettt ettt bbb s sea bbbt s s s s s s sas 10
JEDNOTLIVE KROKY MONTAZE ......ocovieieitcreieitseeeete ettt bbbt 11
SKLADOVANI ......vviieiietetete ettt ettt ettt ettt b bttt bbb st b bbb e st e s s s aesesnas 20
UDRZBA ...ttt s ettt s b a et s bbbttt a e et et b b a et bbbt et s bt aenas 22
OVLADACT PANEL......cucuivcteteiiiieeetetetteesses ettt s st teb s ss st s e st s bt s s sebe s s b nssaebesessasasaesesasas 23
CVIKY SLOUZICI K PROTAZENI ORGANISMU PRED A PO TRENINKU .....cceveviieiirrerericeeeiesesessesesnaee 26

ZARUCNIT PODIMINKY, REKLAMACE ..ottt ee et et et et eeeeeeeeeeseeeaeeeeeeeeseeaeeeeeseeeeneeeneeennaneens 29



DULEZITE!

Ptred pouzitim pfistroje si piectéte pokyny v tomto manualu.

Uschovejte manual pro pripad potieby.

DULEZITA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

VAROVANI: PRO SNIZENI[ RIZIKA URAZU SI PRED PRVNIM POUZITIM TOHOTO BEZECKEHO
PASU PRECTETE NASLEDUJICI BEZPECNOSNTNI POKYNY.

1.

10.

11.

Pfed prvnim cvienim si pozorné piectéte cely manudl a uschovejte jej tak, aby byl v pfipad€ potieby
k dispozici.

Pfed zahdjenim jakéhokoliv cvicebniho programu byste se méli vzdy poradit s lékafem.
Z bezpecnostnich divodid by mél byt cviebni program pfizpisoben Vasemu zdravotnimu stavu
a télesné kondici. Doporudeni Iékafe je obzvlasté dalezité, jestlize uzivate jakékoliv 1éky ovliviujici
télesny tlak nebo hladinu cholesterolu.

Vsimejte si, jak Vase télo reaguje na cviceni. Nespravné vedeny nebo nadmérny trénink muze vést

k poskozeni zdravi. Pfestaiite okamzité cviCit, jestlize zacnete pocitovat zévrat, nevolnost, bolest
v oblasti hrudniku nebo zad nebo jiné télesné obtize. O dalsim cviceni se porad’te s 1ékarem.

Pfistroj pouzivejte pouze v pfipadé, Ze je fadné sestaven a pln¢ funkéni. Provadéjte pravidelné kontroly
stavu piistroje. NecviCte na bézeckém pasu, jestlize je néktery z dil poskozen. Majitel pfistroje je
zodpovédny za to, aby byli s bezpe¢nostnimi pokyny obeznameni vSichni uzivatelé pfistroje.

V blizkosti pfistroje by se neméli pohybovat déti ani doméci zvifata. BéZecky pas smi pouzivat pouze
dospélé osoby. Udaje namétené pocitatem neslouzi k vyhodnoceni zdravotniho stavu uzivatele.

Pted pouzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby a matice fadné pfitazeny.

Pfi cviceni dodrzujte vSechny pokyny uvedené v tomto manualu. Jestlize pfi montazi nebo kontrole
pfistroje naleznete poskozeny dil, nebo pokud pfi pouzivani piistroj vydava nadmérny ¢i neobvykly
hluk, pfestaite jej pouzivat. Pas nepouzivejte, dokud neni opét zcela v poradku.

Pfistroj umistéte na rovny a Cisty povrch. Neumist'ujte jej ven, do vlhkého prostedi ¢i na mista, kde
hrozi kontakt pfistroje s vodou.

Nestrkejte ruce do pohyblivych casti pfistroje. Pii zvedani a pfesouvani pasu bud’te opatrni.

Ptistroj prosel testovanim a vlastni certifikat EN957 tfidy H.C. Je vhodny pouze pro domaci pouziti.
Pristroj je ureny pro uzivatele, jejichz télesna hmotnost neptesahuje 100kg (220Lbs).

Pfed pristrojem je tieba zajistit volny prostor o velikosti alesponl 1,2m, okolo zbyvajicich stran alespoi
0,3m.



NAKRES




SEZNAM DIiLU

OZNACENI NAZEV DILU POCET KUSU
A Sroub M8X50 4
B Podlozka ID8.2*0D16.2 4
C Prohnuta podlozka ID8.2*1D22.2 2
D Sroub M6X10 2
E Podlozka ¢ 6.2 2
F Sroub M8X50 2
G Velka podlozka ID8.2*1D22.2 2
H Sroub M8X45 2
I Vrut M4*15 2
J Rucni Sroub M8*60 1
K Sroub M5*10 2
L Matice M8 4
M Otevieny kli¢ vel. 13 1
N Kiizovy Sroubovik vel. 6 1
O Imbusovy kli¢ vel. 5 1
1 Hlavni ram 1
2 Zadni vélec 1
3 Plastova podlozka 4
4 Ocelova koncova fixacni podlozka 2
5 Sroub M6X75 2

6R Koncova krytka hlavniho rdmu — prava 1
6L Koncova krytka hlavniho rdmu — leva 1
7 Sroub M4*15 2
8 Osa zadniho valce 1
9 Krytka pro tlumeni narazi 2
10 Postranni kryt 2




11 Matice M8 2
12 Plastova obdélnikova krytka 4
13 Sroub M8x45 1
14 Kabel snimace tepové frekvence 1 (vice casti)
15 Plastova obdélnikova krytka 4
16 Sroub M6*25 1
17 Matice M6 1
18 Magneticky brzdny systém — magnety 1
19 Matice M8 2
20 Sroub M8x40 2
21 Plastové kolecko 2
22 Gumova nozka 2
23 Spodni ¢ast ramu 1
24 Prava pfedni ty¢ 1
25 Rucni §roub po regulaci zatéze 1
26 Sroub M5X15 1
27R-R&L Krytka madla 2
28L- L&R Krytka madla 2
29 Madla 1
30 Ovladaci panel 1
31 Konektor snimaciho kabelu 1 typ
32 Sroub M5*25 10
33 Leva piedni ty¢ 1
34 Pruzina 1
35 Dievéna deska 1
36 Pas 1
37 Kulata koncova krytka 2
38 Plastovy kryt 1
39 Osa predniho valce 1




40

Piedni valec

41 Sroub M3

42 Cidlo

43 Grip madla

44 Grip madla

45 Snimac tepové frekvence
46 Sroub M4*20

47 Podlozka ¢ 5.2




MONTAZ — SOUHRNNE INFORMACE

a0

28

27R-L

27R-R

38

24
23
CisLO NAZEV DILU POCET | CISLO NAZEV DILU POCET
DiLU KUSU | DIiLU KUSU
1 Hlavni ram 1 29 Madla 1
23 Spodni ¢ast ramu 1 30 Ovladaci panel 1
24 Prava ptedni ty¢ 1 33 Leva ptedni ty¢ 1
27R-R&L Krytka madla 2 38 Plastovy kryt 1
28L-L&R Krytka madla 2




6MMX1

5MMX1

i

DOPORUCEN( /2

C

e Pfed zahijenim sestavovani si prectéte cely manual.

e Nejdiive se obeznamte se vSemi dily.

e  Zkontrolujte dodany spojovaci material.

e  Pfipravte si vhodné naradi.

e  Zajistéte dostatecny volny prostor pro montaz.

e Postupujte podle pokynti v manualu.

e Pfi montazi kloubnich spojeni bud’te opatrni a nepouzivejte hrubou silu.

e Pravidelné kontrolujte kloubni spojeni, povolené Srouby pfitahnéte.




SPOJOVACI MATERIAL

(o) ([T

#F M8*50 2KUSY

(©) ([Timmmm

#H M8*45 Z2KUSY

#A M8*H0 4KUSY

#D MG*10 2KUSY

(O (T
P (m
& (o

#K M5*10 2PCS

# M4*15 2KUSY

SR

#B 1D8.2*0D16.2 4 KUSY

#G 1D8.2*0D22.2 2KUSY

#E ©6.2 2KUSY

#C 108.2°0D22.2 ZKUSY

#L M8 4KUSY

#J M8*60 1KUS

#N S6  1KUS

#O S5 1KUS

#M S13 1KUS



JEDNOTLIVE KROKY MONTAZE

1. KROK

O = IO #A M8*50 4KUSY

#B 1D8.2*°0D16.2 4KUSY

g/ #L M8 4KUSY
e




2. KROK

#F M8*50 2KUSY
1ID8.2*0D22.2 2KUSY

#G

©

VEL.6




3. KROK

Pted ptipevnénim napinaciho kabelu je tfeba na rucnim Sroubu nastavit zatéz na stupen €. 8.

UKOTVENI NAPINACIHO LANKA:

1. Prostréte C otvorem v A. (Poznamka: G ved’te pod hlavnim ramem)

2. Tahejte G smérem dolt, aby bylo A co nejblize B.



3. ZaSroubujte D pro zajisténi dila A a B.




4. KROK:

#D M6*10L 2KUSY

#E 1D6.2 2KUSY




5. KROK:

#¥H M8*45 2KUSY

©@(

#C 1D8.2*0D22.2 2KUSY




6. KROK:

@

#K M5™10 2KUSY




#I M4*15 2KUSY

28L-L 28L-R




KROK

8.

¢

E:M#J M8*60 1KUS

P

€ upevnény.

ly fadné

i

hny d

jsou vSec

Pred pouZitim zkontrolujte, zda



SKLADOVANI

Skladani: Vysroubujte rucni Sroub (J), zvednéte hlavni ram (1) a opét zasroubujte ru¢ni Sroub (J) pro zajisténi
ramu ve svislé pozici.

SERIZENI PASU

Nespravné sefizeny pas se projevuje nadmérnym hlukem. Pfic¢inou je obvykle Spatné vycentrovani pasu, nebo je
pas pfili§ napnuty nebo volny. K sefizeni pasu je tfeba pouzit naradi.

1. Jestlize se pas posunuje smérem doprava, zaSroubujte pravy imbusovym Sroub ve sméru hodinovych
rucicek o 1 az 2 otocky, poté Sroub mirn€ povolte.

2. Jestlize se pas posunuje smérem doleva, zasroubujte levy imbusovy Sroub ve sméru hodinovych ruciéek
o 1 az 2 otocky, poté Sroub mirné povolte.

3. Jestlize je pas pfili§ napnuty, Sroubujte pravym i levym imbusovym Sroubem v protisméru hodinovych
rucicek, poté oba Srouby opét mirné pritahnéte.

4. Jestlize je pas pfili§ volny, Sroubujte pravym i levym imbusovym Sroubem ve sméru hodinovych
rucicek, poté oba Srouby opét mirné povolte.



%% VEL. 5mm

NASTAVENI STUPNE ZATEZE

Stupeni zatéze ma vliv na efektivitu cviceni a mnozstvi spotiebovanych kalorii pfi cviceni. Zatéz lze regulovat
pomoci magnetického brzdného systému (viz Obr. nize).

NASTAVENI BRZDNEH SYSTEMU

(1) Pokud budete Sroubovat Sroubem 16 ve sméru a, bude se stupen zatéze snizovat.
(2) Pokud budete Sroubovat Sroubem 16 ve sméru b, bude se stupenn zatéze zvySovat.

Jakmile setidite brzdny systém pomoci Sroubu 16, je tfeba zkontrolovat napnuti lanka, piipadné jej
napnout pomoci matic D a E.



UDRZBA
MAZANI

Mazivo se nanasi pfimo na dfevénou desku a vnitini stranu pasu a slouzi ke snizeni tfeni a prodlouzeni zivotnosti
pasu.

Nadzvednéte na jedné strané pas a sdhnéte na jeho vnitini stranu. Je-li vnitini strana pasu vlhka, neni tfeba
nandset mazivo. V opacném piipad¢€ je tieba mazivo nanést. Po naneseni maziva snizte po dobu prvnich 3-4
minut rychlost pasu, aby se mazivo rovnomérné rozneslo.

POZNAMKA: Nenanéaiejte mazivo mimo desku. Piebyte¢né mazivo ihned setiete.

Mazivo je tfeba nanést, pokud dochazi k nadmérnému tfeni pasu. Obycejné je jej tfeba opét nanést az po 50ti
hodinach provozu. Tento udaj je ovS§em pouze orientacni.




OVLADACI PANEL

SPEED TIME  DISTANCE CALORIES  PULSE

SET

TLACITKA

MODE Tlacitko slouzici ke vstupu do rezimu nastaveni parametrii: TIME (cas), DISTANCE
(vzdalenost), CALORIES (kalorie) a PULSE (tepova frekvence).

Tlacitko pouZijte pro vyb&r parametru a pro potvrzeni nastavené hodnoty.

SET Tlacitko slouzici k nastaveni hodnoty parametrii: TIME (cas), DISTANCE (vzdalenost),
CALORIES (kalorie) a PULSE (tepova frekvence). Piidrzenim tlacitka urychlite pficitani
jednotek. (Pristroj musi byt zastaven a pocitac v piislusném rezimu nastaveni)

RESET Pomoci tohoto tlacitka lze wvynulovat hodnotu zvoleného parametru: TIME (Cas),
DISTANCE (vzdalenost), CALORIES (kalorie) a PULSE (tepova frekvence). Piidrzenim
tlacitka po dobu 2 vtefin dojde k vynulovani vSech parametrd. (K vynulovani hodnot
parametri dojde také pii vymeéné baterii)

RECOVERY Tlacitko slouzici k vyhodnoceni télesné kondice na zakladé tepové frekvence po cviceni.

FUNKCE

SCAN Automatické prepinani mezi zobrazenim funkci v tomto potfadi: SPEED (rychlost) —

DISTANCE (vzdalenost) - CALORIES (kalorie) — PULSE (tepova frekvence)

TIME Me¢fteni doby cviceni v rozsahu 00:00 — 99:59. Pomoci tlacitka SET muize uzivatel

pfedem nastavit pozadovanou dobu cviceni (jednotka pficitani: 1 minuta).

SPEED Zobrazeni aktualni rychlosti. Maximalni rychlost je 99.9km/h (mph).

DISTANCE Me¢éteni vzdalenosti dosazené béhem cviceni v rozsahu 0.00 — 99.99 km (mi). Pomoci

tlacitka SET si muze uzivatel pfed zahajenim tréninku nastavit vzdalenost, kterou chce
prekonat (jednotka pficitani: 0.1 km (mi)).
CALORIE Zobrazeni mnozstvi kalorii spotiebovanych béhem cviceni v rozsahu 0-999. (Tento

udaj je pouze orientacni a pomaha uzivateli porovnat intenzitu jednotlivych tréninkda.




Tuto funkci nelze pouzivat k vyhodnoceni zdravotniho stavu uzivatele).

PULSE

Po uchopeni snimact tepové frekvence se zacne na displeji zobrazovat aktualni tepova
frekvence uZzivatele. Lze nastavit cilovou hodnotu tepové frekvence, na jejiz prekroceni
pocita¢ upozorni zvukovou signalizaci.

TEMPERATURE Zobrazeni aktualni teploty v mistnosti v rozsahu 0-60 °C.

OVLADANI

1.

Vlozte do pocitace dve baterie (1.5V). Pocita¢ se zapne spolu se zvukovou signalizaci. Thned po zapnuti
pocitace se na displeji zobrazi:

BE88EERAREERAR

== HHEE E

Obrazek 1 Obrazek 2

Vstupte do rezimu nastaveni jednotlivych parametri funkci: TIME / DISTANCE / CALORIES.
V rezimu nastaveni se vzdy hodnota pfislusného parametru rozblikd a vy ji muzete nastavit pomoci
tladitka SET. Nastavenou hodnotu potvrd’te stisknutim tlac¢itka MODE a piejdéte k nastaveni dalsiho
parametru. Stejnym zpisobem muzete nastavit hodnotu zbyvajicich parametra.

Funkce PULSE slouzi k méfeni tepové frekvence a nastaveni cilové tepové frekvence. Nastavenou
hodnotu potvrd’te tlac¢itkem MODE. Na displeji se zobrazi funkce TIME. Timto zptiisobem lze prepinat
mezi vSemi funkcemi. Po Ctyfech minutach necinnosti se pocita¢ pfepne do usporného rezimu (viz
Obrazek 2).

Funkce SCAN slouzi k automatickému piepinani mezi zobrazenim jednotlivych parametrii. Parametry
se prepinaji po 6 vtefinach v tomto pofadi: SPEED (rychlost) — TM (éas) — DIST (vzdalenost) — CAL
(kalorie) — PULSE (tepova frekvence). (viz Obrazek 3)

Pro manualni pfepinani mezi zobrazenim parametrti béhem cviceni pouzijte tlac¢itko MODE.

40 ™
NIRRT,

nnnnnn nn
uuuu-uy uuuy
E A | I

Obrazek 3




6. Je li pfedem nastavena hodnota nékterého z parametr (TIME / DISTANCE / CALORIES), bude se po
zahajeni cviCeni tato hodnota odpocitavat. Na dosazeni nastavené hodnoty upozorni pocita¢ 8mi
vtefinovou zvukovou signalizaci. Jestlize budete v tréninku pokracovat, zacne se hodnota tohoto
parametru prficitat od nuly.

7. RECOVERY (VYHODNOCENI KONDICE NA ZAKLADE TEPU PO CVICENTI)

(1) Ke spusténi této funkce slouzi tla¢itko RECOVERY. Béhem tohoto testu se bude méfit tepova
frekvence a ¢as, jiné udaje se na displeji zobrazovat nebudou. Za¢ne se odpocitavat ¢asovy interval
60ti vtefin a zobrazovat se bude aktualni tepova frekvence. Po skonCeni méfeni se na displeji
zobrazi vysledek na stupnici F1-F6.

(2) FUNKCE RECOVERY
Zahajeni méfeni:

Konec méteni:
i
| o

(3) Pokud béhem odpoctu intervalu 60ti vtetin piestane byt méfena tepova frekvence, zobrazi se ihned
automaticky vysledek Fo.

(4) Jestlize béhem meéfeni stisknete opét tlaCitko RECOVERY, meéfeni se ukonci a na displeji se
nezobrazi zadny vysledek testu.

POZNAMKA

1. Po ¢tyfech minutach necinnosti se pocitac prepne do usporného rezimu a na displeji se zobrazi ukazatel
okolni teploty.

2. Jestlize displej piestane pracovat spravné, zkuste vymenit baterie.

3. K provozu pocitace jsou tieba 2 baterie typu UM-3 nebo AA (1.5V).



CVIKY SLOUZICI K PROTAZENI ORGANISMU PRED A PO TRENINKU

Kazdy trénink by mél byt zahajen cviky pro zahtati organismu, poté by mélo nasledovat vlastni aerobni cviceni
a nakonec byste méli provadeét cviky pro zklidnéni organismu. Tento trénink by se mél provadét dvakrat az
tiikrat tydné, vzdy je potfebny den odpocinku mezi cvicenimi. Po par mésicich mizete zvysit Cetnost tréninkd na
Ctyfi az pét tréninkt tydné.

Aerobnim cvi¢enim se rozumi takova aktivita, pti které dochazi k vétSimu okysliCeni svalstva v dusledku
zvySené Cinnosti plic a srdce. Aerobni cviceni zlepSuje télesnou kondici, podporuje spravnou ¢innost srdce
a plic. Pfi tomto typu cviCeni jsou zapojovany vétsi svalové partie (napi. svalstvo dolnich koncetin, ramen
a hyzdi). Zvysuje se tepova frekvence a prohlubuje se dychani. Aerobni cviceni by mélo byt soucasti Vaseho
cviéebniho programu.

Zahtivaci faze je nesmirn¢ dulezita a méla by predchazet kazdému cviceni, protoze organismus by se mél na
naslednou nejdiive zatéz pripravit. Pfi této fazi dochazi k zahfati organismu, protaZeni svall, rozproudéni
krevniho ob¢hu a k vétSimu okysli¢eni svali. V zavére¢né fazi tréninku tyto cviky opakujte pro zmirnéni bolesti
namahaného svalstva.

ProtaZeni vniti'ni strany stehna

Sednéte si na podlahu a pokréte nohy v kolenou tak, ze se Vase chodidla dotykaji. Snazte se tla¢it chodidla co
nejblize k panvi a lokty tlacte kolena jemné smérem dolt k podlaze. V krajni poloze setrvejte po dobu 15 vtefin.

Protazeni kolennich §lach

Sednéte si a napnéte pravou nohu. Chodidlo levé nohy pfitahnéte k vnitini strané stehna pravé nohy. Snazte se
pfitdhnout horni polovinu téla co nejblize k palci pravého chodidla. V krajni poloze setrvejte po dobu 15 vtefin.
Opakujte cvik na ob¢ nohy.

Krouzeni hlavou

Nakloiite hlavu smérem k pravému rameni, méli byste citit protazeni levé strany krku. Poté hlavu zaklonte, Gsta
nechejte oteviena. Naklonte hlavu smérem k levému rameni a nakonec hlavu ptedklonte a snazte se ji pfitdhnout
k hrudniku.



&
5

1

A J
Stridavé zvedani ramen

Zvedejte stiidaveé ramena smérem nahoru a setrvejte vzdy v krajni poloze alesponi 1 vtefinu.

ProtazZeni lytka a Achillovy Slachy

Opfete se o zed, pravou nohu pfisuiite blize ke stén€ a levou posuiite smérem dozadu, ramena sméfuji smérem
dopiedu. Propnéte levou nohu a chodidlo levé nohy drzte na zemi. Pokr¢te pravou nohu a snazte se pritdhnout
panev smérem ke zdi. Setrvejte v krajni poloze po dobu alesponi 15 vtefin. Poté protahnéte stejnym zptsobem
pravou nohu.

ProtaZeni bo¢ni strany trupu

Volné zvednéte ruce nad hlavu. Snazte se jednu ruku zvednout co nejvyse a tdhnout ji smérem nahoru. V krajni
poloze setrvejte alespon 1vtefinu a poté protahnéte stejnym zplsobem druhou stranu téla.



PfitaZeni k palctim

Pomalu se ptedkloiite, pozvolna spoustéjte zadda a ramena smérem doll k palcim. V krajni poloze setrvejte po
dobu alespon 15 vtetin.




ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zarucni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované prodavajicim na zbozi
dodéavané kupujicimu, jakoz i postup pii vyfizovani reklamacnich narokd uplatnénych kupujicim na dodané
zbozi. Zaruéni podminky a reklamacni fad se fidi pfislusSnymi ustanovenimi zakona ¢. 40/1964 Sb., Obcansky
zékonik, zédkona ¢. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik, a zdkona ¢. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotiebitele, ve
znéni pozdéjsich predpist, a to i ve vécech témito zaru¢nimi podminkami a reklamacnim fadem nezminovanych.

Prodavajicim je spoleénost SEVEN SPORT s.r.0. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
1.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstifku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, viozka 116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery spotfebitelem
neni.

~Kupujici spotiebitel nebo jen ,,spotiebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v ramci své
obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

,Kupujici, ktery neni ,,spotiebitel”, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢i uziva sluzby za ucelem svého
podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a obchodnimi
podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamac¢ni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi

prodavajicim a kupujicim. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni smlouvé ¢i
v dodatku v této smlouvé ¢i jiné pisemné dohod¢ nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruéni podminky
Zaruéni doba

Prodévajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicti, pokud ze zaruc¢niho listu, faktury ke
zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisna délka zarucni doby poskytovana
prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotiebiteli neni timto dotcena.

Zarukou za jakost piejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpisobilé pro pouziti
k obvyklému, ptip. smluvenému ucelu a Ze si zachova obvyklé, ptip. smluvené vlastnosti.

Zaru¢ni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavinénim uzivatele tj. poskozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi, nedostatenym zasunutim
sedlové tyCe do ramu

nespravnou udrzbou

mechanickym poskozenim

opotiebenim dilt pfi béZném pouzivani (napi. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou

neodbornymi zasahy

nespravnym zachazenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, plisobenim vody,
neumérnym tlakem a narazy, imysIn¢ pozménénym designem, tvarem nebo rozmeéry



Reklamacéni iad
Postup pri reklamaci vady zboZzi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdiive po pfechodu nebezpeci Skody na zbozi,
resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady, které je mozné pfi piimétené
odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zddost prodavajicitho prokazat ndkup a opravnénost reklamace
fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) ¢islem, pfipadné tymiz doklady bez sériového
¢isla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zdvadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky zaruky, zavada
byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu nakladt, které vznikly
v souvislosti s odstranovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace servisniho zasahu bude v tomto
pfipad¢ vychazet z platného ceniku pracovnich vykont a nakladii na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat thradu nakladu, které vznikly v souvislosti
s neopravnénou reklamaci.

V ptipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zdruka podle platnych zaru¢nich podminek
prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, piipadné vymény vadného dilu nebo zatizeni
za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat vyménou za vadné zbozi jiné zbozi plné
funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsSich technickych parametrii. Volba ohledné zptsobu
vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dni od doruceni vadného zbozi, pokud nebude dohodnuta lhita
delsi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi piedano kupujicimu. Neni-li
prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyridit reklamaci v uvedené lhité, dohodne s kupujicim
nahradni feSeni. Pokud k takové dohod¢ nedojde, je prodavajici povinen poskytnout kupujicimu financni
nahradu formou dobropisu.

h SEVEN SPORT, 5. T. 0.
Bofivojova 35/878 130 00 Praha 3, CR 1C0: 268 47 264, DIC: CZ26847264
Objednavky: +420 556 300 970, objednavky@insportline.cz
Reklamace: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, reklamace@insportline.cz
Servis: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, servis@insportline.cz
Fax: +420 556 770 192, (servis +420 556 770 191)
Web: www.insportline.cz, www.worker.cz, www.worker-moto.cz

.| Zastoupeni pro Slovensko: . .
ﬁ INSPORTLINE, s.r.0., Bratislavska 36, 911 05 Tren&in, 1CO: 36311723, DIC: SK2020177082

Objednavky: +421(0)326 526 701, +421(0)917 649 192,  objednavky@insportline.sk
Reklamace: +421(0)326 526 701, +421(0)918 408 519,  reklamacie@insportline.sk
Fax: +421(0)326 526 705

Web: www.insportline.sk, www.worker.sk, www.worker-moto.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:



